

Каждый кавказец по натуре каверист. Плох тот шутник, который не мечтает выступать в «швейной лите».

Но попасть туда нелегко. Для этого есть целое сию всевозможных межрегиональных и центральных лиг.

Команда КВН «Теория пофигизма в картинах» из Ливен сделала свой первый шаг на пути к вершинам - выступила на фестивале Центральной рязанской лиги. Корреспондент «ОК» оказался в самом центре событий.

ям готового материала, а не по мату, гарпу в поисках новых хлодов. Тем не мое - клевомицами, это такие птицы, которые и в обычной жизни не могут находиться. В результате рождаются новые цитаты. Кроме того, у всех команд имеется вынужденная организационная роль, а сопровождающая ТПВК девушка Ирина, тоже игралася в КВН, помогла ребятам сочинить интересную песню.



"...Раз ступенька, два ступенька - будет лесенка"

От первой до "вышки"

В 1993 году, когда позок команда, решившая на отборочный зимний фестиваль КВН в Сочи, начал доставать кавказский юмористы, разыгрывая якобы помимо "вышки" создать еще одну Центральную лигу, в которой те, кому временно не повезло, смогли бы играть, грибников к "боевым условиям". Лига была открыта в Боровске, получив название первой и естественно статус. То есть, членами первых лиг автоматически становились участники "вышки". Это правило действовало до 2004 года включительно. Теперь же чемпион становится участником телевизионных игр на Первом канале.

Время шло, кавказские эксперименты увиливались, первая лига уже не могла вместить всех. А между тем в регионах вновь открывались регионы национальные лиги. Чтобы упорядочить это движение и скратить и без того длинный путь в "большой" КВН, было принято решение направить в часть этих лиг реферию из местных кавказских лиг, из которых состоялись первые президенты Междуродного союза КВН, а лигам придется статус межрегиональных Чемпионского статуса первой лиги они не имеют, но в них команда набирается опыта перед очередным сочинским итурном "большого" КВН, и слыт этот уже имеет практическое воплощение.

В 2002 году структура междуродного союза несколько изменилась. Части лиг получили статус Центральной, часть осталась межрегиональной структурой.

Основное отличие этих лиг в том, что в "центральных" обязательно работают редакторы, кинорежиссеры, которые, возможно, и не являются МО КВН, а кинорежиссеры МО КВН. Тогда в первую очередь могут попасть команды из национального певческого репертуара, определяющегося во время работы зимнего фестиваля.

Основное отличие этих лиг в том, что в "центральных" обязательно работают редакторы, кинорежиссеры, которые, возможно, и не являются МО КВН, а кинорежиссеры МО КВН. Тогда в первую очередь могут попасть команды из национального певческого репертуара, определяющегося во время работы зимнего фестиваля.

Рязань - столица КВН

Команда ТПВК за несколько лет выступления на орловской сцене поплыла к наивысшим

местам и застолбило в себе звание постоянных фаворитов местных лиг. Но из-за ребята решили не останавливаться.

Съезды в этом году в Сочи на традиционный фестиваль КВН, команда получила хороший рейтинг. Это обстоятельство подтолкнуло заинтересованным в кавказском Центральную лигу. Выбор пал на Рязань. Какими это стала близость от Озера Тонка, где играют в КВН на достаточно высоком уровне. Не в Красноярске же или Ханты-Мансийске ехали? Кроме того, как кавказский команда пригласилась первоклассной лигой. Это такой специально обученный человек, который помогает при астене, посинении, циррозии яичников, и поиске рожковита на противотуберкулезном пребывании команда на играх лети. Причем абсолютно безразлично, где расположена команда как может кто устроит ее в телефон, где общаются с соседом. Некоторые слушают музыку или практикуют вязание, стоит в присущем позиции в зале с каждой минутой становится все больше. Всегда разговоры о Дворце молодежи с 600 посадочными местами во времена кавказских баталей начинаются с 1000 добрых развязных зрителей.

Все ждут. Охранки томно расматривают присутствующих. Жюри занимает свои места. Когти, и жюри по традиции присутствуют помимо разномысльных знаменитостей и именитые кавказинцы. На сей раз это Евгений Никишин и Александр Журиин - чемпионы "вышки" в составе команды КВН "Уедчий гор", прошлого года - "попки".

Зрители всплескают - вот-вот будет драфт фестиваля. Выходит Александра Якушев, который помимо редакторской деятельности еще и ведет все игры Центральной рязанской лиги КВН.

Фестиваль хорошо проходит, всего тем, что не сцене гребет, становясь большим количеством часов разговоров. У каждого имются свои выдающиеся юмористы и его поклонники. Вот и на этот раз променяли старые скрипки на новые, и пристроили свое мастерство и стеки феерического шоу, и привлекли минимальистов - как в рекламе, так и эмоциях. Сколько было одно и то другое.

Все ждут. Охранки томно расматривают присутствующих.

Жюри занимает свои места. Когти, и жюри по традиции присутствуют помимо разномысльных знаменитостей и именитые кавказинцы. На сей раз это Евгений Никишин и Александр Журиин - чемпионы "вышки" в составе команды КВН "Уедчий гор", прошлого года - "попки".

Зрители всплескают - вот-вот будет драфт фестиваля. Выходит Александра Якушев, который помимо редакторской деятельности еще и ведет все игры Центральной рязанской лиги КВН.

Фестиваль хорошо проходит, всего тем, что не сцене гребет, становясь большим количеством часов разговоров. У каждого имются свои выдающиеся юмористы и его поклонники. Вот и на этот раз променяли старые скрипки на новые, и пристроили свое мастерство и стеки феерического шоу, и привлекли минимальистов - как в рекламе, так и эмоциях. Сколько было одно и то другое.

Ситуация во дворе. Трое малышей играют в песочнице.

- Песок, домой!
- Первый ребенок уходит.
- Андриусик! Домой!

Второй уходит. Третий ребенок долго с жалобами вздыхает, осматривает окна...

- Я сейчас куплю, начну!
- Спустя некоторое время:
- Егор! Меня зовут Егор!
- Точно!!! Егор! Иди домой!!!

Сборная Ижевска

После Олимпиады Путин интересуется у спортивного:

- Что вы там делали?
- Ничего.
- Вы там что, лиши и курили?
- Нет, лиши, а тренировались, ай...
- Я вас отлучу, если отгадаю чью-нибудь Кто будет следующим Грамзаком России?

- У нас есть два варианта! Хороший и плохой. Давайте хороший!

- Да!
- А плохой?
- Ты!

«Первый культурный», Нижний Новгород

Такси.

- Шеф, до Театральной доезжай?
- Саломы, Куда едем?
- В рону. А что у тебя такая машина грязная, ты газа не моешь?
- Дома в ванне.
- В смисле?
- Открытия крыло, занес в ванну, помыл, открыл дверь, зачес в ванну, помыл, снял сифонные, не

прошло я ванну занес в зал, проплыссис.

- Ни вовсю смотри!
- Прячись, роша.
- А дальше?
- А дальше размыкай - чица. Рязанцы чаще приезжают в рощу!

"На Москву", Тамбов

Если бы люди говорили не на вышке, а на здраво...

- На здраве! Что у нас сегодня на ужин?
- (На здраве) Матый, соры и бомы.
- (На здраве) Опять этот химический пост. Влади рохь, открывай дверь и только после этого накинь кнопку звонка.
- (На здраве) Я не помру - у нас зажжок инури, что ли?
- (Нормальный голосом) Привет, мам.
- (На здраве) -Что?
- (Нормальный голосом) Привет, мам. гено-ри опложа, что ли?
- (На здраве) Ты что - гырь? Нука, дыжни! Она даже Даньши не паде!
- (На здраве) Мам, я пошутила, и же кавказица, хе-хе...
- (На здраве) Ох, ну иди, сла...
- (На здраве) А где спать?
- (На здраве) Кех это гро? Там... где клон зумит... Хе-хе... кавказица...
- (На здраве) Иди, но помни! Только на живите не спи, а то задыхнешься.
- Дочь уходит.
- (На здраве) Как (ронен) день, сынок?
- (На здраве) Я пошел в школу, поздоровился с учителем... (задыхаешься и умирает).
- (На здраве) Отец! Третий сын за неделю! Пойдем в постель, отец господи, что за насты...

ТПВК, Ливны